

Оснащенность МБДОУ МО г. Краснодар «Детский сад №33» для проведения практических занятий.

Развивающая предметно-пространственная среда – это естественная комфортабельная обстановка, рационально организованная в пространстве и времени, насыщенная разнообразными предметами и игровыми материалами; это комплекс эстетических, психолого-педагогических условий, необходимых для осуществления воспитательно-образовательного процесса.

В нашем детском саду постоянно поддерживаются все условия для оптимально– результативной организации образовательного процесса. В групповых помещениях пространство организовано таким образом, чтобы было достаточно места для игровой и образовательной деятельности.

В каждой возрастной группе имеются дидактические игры, пособия, методическая и художественная литература, необходимая для организации разных видов деятельности детей. В каждой группе имеются разные виды театров, ширмы для показа кукольного театра, игр - драматизаций, атрибуты для режиссерских игр. В группах имеются аудиотеки, которые помогают созданию музыкальной эмоционально-насыщенной среды на занятиях и в свободной деятельности детей.

Содержание предметно-пространственной среды периодически изменяется, варьируется, постоянно обогащается с ориентацией на поддержание интереса детей, с учётом индивидуальных возможностей особенностей воспитанников. Созданы хорошие условия для физического воспитания детей с наличием авторских пособий, тренажеров, спортивного оборудования. Созданная в образовательной организации предметно-пространственная среда, соответствует современным требованиям, способствует оздоровлению и укреплению здоровья, отвечает интересам и потребностям детей, способствует всестороннему развитию, обеспечивает их психическое и эмоциональное благополучие, содержит условия для формирования у детей эстетического отношения к окружающему, интеллектуальных и художественных способностей. Расположение мебели, игрового и другого оборудования отвечает требованиям техники безопасности, санитарно-гигиеническим нормам, принципам функционального комфорта, позволяет детям свободно перемещаться.

Учреждение имеет электронные образовательные ресурсы индивидуальные компьютеры выходом в интернет и интерактивное оборудование.

Среда, не только создает благоприятные условия жизнедеятельности ребенка, она служит также непосредственным организатором деятельности детей. Эти задачи решаются в центрах детской активности. Их количество и наполняемость зависят от возраста детей, их интересов. В групповых комнатах созданы центры:

Центр сенсорного развития «Множество ощущений»

Центр математического развития

Центр «Познания и опытов»

Центр «Музыки и театра»

Центр конструктивной деятельности

Центр психологического здоровья «Уголок уединения»

Мини-музей «Край родной»

Центр «Здравствуй, книжка»

Центр речевого развития

Центр здоровья «Послушные ножки»

Центр – мини-музей «Картинная галерея»

Центр изобразительной деятельности «Юный художник»

МБДОУ МО г. Краснодар «Детский сад № 33» укомплектован методическими и периодическими изданиями по всем входящим в реализуемую ДОО основную образовательную программу разделам. Учебные издания, используемые при реализации образовательной программы дошкольного образования, определены учреждением, с учетом требований ФГОС ДО. Методические пособия обновляется в соответствии с законодательством и актуальными потребностями участников образовательных отношений, что позволяет педагогам эффективно планировать образовательную деятельность и совершенствовать свой образовательный уровень.